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 Informacja z planu działania priorytetowego 

dla rejonu służbowego numer 12
 na okres od 01.01.2024 roku do 30.06.2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Po przeanalizowaniu stanu bezpieczeństwa na terenie rejonu służbowego nr 12 stwierdzono, iż często dochodzi do zniszczeń i dewastacji przystanków autobusowych w miejscowości Baranów przy ul. Rynek 3. Pora występowania tego zjawiska to najczęściej godz 18:00-00:00. Teren przyległy do przystanku jest objęty monitoringiem. Fakt zniszczenia i dewastacji przystanków autobusowych odbierany jest negatywnie przez społeczeństwo. 
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Dążenie do wyeliminowania tego zjawiska w 60% w stosunku do analogicznego okresu w roku 2023. Założony cel zostanie osiągnięty w przypadku ograniczenia ilości zgłoszeń, dotyczących wykroczeń zaistniałych w rejonie przystanku autobusowego Baranów ul Rynek 3.


3.  Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów zadań.
- Objęcie wskazanego okresu doraźną kontrolą podczas służby obchodowej przez dzielnicowego  w okresie od 01 stycznia 2024 roku do dnia 30 czerwca 2024 roku.
- Spotkanie z sołtysem miejscowości Baranów do dnia 20 stycznia 2024 roku- w sprawie niezwłocznego zgłaszania konieczności interwencji, gdy stwierdzone zostanie zakłócenie ładu i porządku publicznego.
- Spotkanie z Wójtem Gminy Baranów do dnia 20 stycznia 2024 roku- w sprawie zainstalowania dodatkowej kamery, obejmującej monitoringiem okolice przystanku autobusowego.  
- Spotkania z mieszkańcami w celu informowania o konsekwencjach prawnych zakłócenia ładu i porządku publicznego w okresie od 01 stycznia 2024 roku do dnia 30 czerwca 2024 roku.
- Propagowanie informacji na temat aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa podczas służby obchodowej w okresie od 01 stycznia 2024 roku do dnia 30 czerwca 2024 roku.

4 Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze    wskazaniem planowanych przez nie działań do realizacji zadań.
- Sołtys sołectwa objętego  planem priorytetowym – organizowanie spotkań z mieszkańcami, przekazywanie informacji o konsekwencjach wynikających z dewastacji i zniszczenia mienia.  

5.  Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji  o działaniu   priorytetowym.
- Umieszczenie na stronie Komendy Powiatowej Policji w Puławach informacji dotyczącej realizacji planowanych działań priorytetowych.
- Informowanie mieszkańców na podległym terenie w trakcie spotkań ze społeczeństwem.
- Opublikowanie na stronie internetowej Gminy w Baranowie.
- Tablica ogłoszeń w miejscowości Baranów.
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