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     	Informacja dotycząca realizacji planu     
   	   działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 4
   	na okres od 01.07.2025 roku do 31.12.2025 roku 
                                
        1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym:
	Z analizy zagrożeń w rejonu służbowego wynika, że jednym z głównych zagrożeń w rejonie służbowym dzielnicy numer 4 jest nieprawidłowe parkowanie pojazdów w rejonie wjazdu do szkoły Leśnej przy ul. Prusa 7. Powyższe zagrożenie zlokalizowano w oparciu o informacje uzyskane od mieszkańców osiedla w czasie obchodu rejonu służbowego, interwencje zgłaszane przez społeczeństwo oraz zagrożenia naniesione w aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa w ilości 4 zgłoszeń od stycznia 2025 roku.
2. Zakładany cel do osiągnięcia:
	Poprawa bezpieczeństwa w ruchu drogowym osób pieszych i rowerzystów poprzez zmiany                                     w infrastrukturze drogowej tj. umieszczenie w rejonie wjazdu do Szkoły Leśnej przy ul. Prusa 7 dodatkowych przeszkód technicznych w postaci słupków blokujących typu U-12B lub innych przeszkód technicznych znajdujących się przy krawędzi jezdni uniemożliwiających nieprawidłowe parkowanie w rejonie tego wjazdu.
    3. Proponowane działania  realizacji poszczególnych etapów zadań:
· Szczególny nadzór nad  zagrożonym obszarem  podczas służby obchodowej przez dzielnicowego w okresie od 01.07.2025 roku do 31.12.2025 roku;
· Dyslokacja służb policjantów Wydziału Ruchu Drogowego KPP Puławy w okresie od 10.07.2025 roku do 31.12.2025 roku – sporządzenie i skierowanie wniosku o dyslokację do Naczelnika Wydziału Ruchu Drogowego KPP w Puławach do dnia 10.07.2025 roku;
· Współpraca z Zarządem Dróg Miejskich w Puławach poprzez skierowanie wniosku                                      o umieszczenie w rejonie wjazdu do Szkoły Leśnej przy ul. Prusa 7 dodatkowych przeszkód technicznych w postaci słupków blokujących typu U-12B lub innych przeszkód technicznych znajdujących się przy krawędzi jezdni uniemożliwiających nieprawidłowe parkowanie w rejonie tego wjazdu, ewentualnie zastosowanie innych rozwiązań infrastruktury drogowej;
· Rozpowszechnianie wśród mieszkańców podczas służby obchodowej aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa w okresie 01.07.2025 roku do 31.12.2025 roku oraz informowanie o planie działania priorytetowego;
· Skierowanie wniosku do Straży Miejskiej w Puławach w celem poinformowania                                      o zaistniałych działaniach oraz wnioskowanie o kierowanie patroli w rejon zagrożenia-termin wniosku do 10.07.2025 roku .      
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań:
· Straż Miejska w Puławach - skierowanie patroli w rejon zagrożenia w okresie 20.07.2025 roku do 31.12.2025 roku;
· Zarząd Dróg Miejskich w Puławach ul. Skowieszyńska 51  - rozpatrzenie wniosku i jego realizacja. 
 5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniach priorytetowych:
1. Podczas służby obchodowej informowanie mieszkańców o planie działania priorytetowego.   
2. Umieszczenie na stronie internetowej KPP Puławy.
3. Tablice Ogłoszeń Spółdzielni Mieszkaniowej.
4. Lokalne media.
                                                                                             aspirant Ciupa Leszek	
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