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Informacja dotycząca realizacji planu
		działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 10
		na okres od 01.07.2025 roku do 31.12.2025 roku

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym:
                                             
	Na podstawie własnych spostrzeżeń w trakcie obchodu rejonu służbowego oraz sugestii mieszkańców Końskowoli ustalono, że zasadnym jest wykonanie inwestycji w postaci dodatkowego oświetlenia przejścia dla pieszych w miejscowości  Końskowola przy ul. Lubelskiej, w rejonie skrzyżowania z ulicą Różaną. Celem realizacji palu jest poprawa bezpieczeństwa pieszych, niechronionych uczestników ruchu drogowego, w tym dzieci, seniorów oraz osób z niepełnosprawnościami. Wskazane przejście znajduje się w pobliżu budynków mieszkalnych, punktów usługowych i przystanków komunikacji miejskiej co generuje wzmożony ruch pieszych,  natomiast obecne oznakowanie przejścia nie zapewnia bezpieczeństwa wymienionym osobom. Dodatkowym argumentem jest lokalizacja wymienionego przejścia, które znajduje się na prostym odcinku drogi, na wzniesieniu ulicy, przy wjeździe do miejscowości Końskowola, co dodatkowo stwarza zagrożenie dla wszystkich  użytkowników drogi.  
  	 
2.Zakładany cel do osiągnięcia:
	Poprawa infrastruktury drogowej poprzez wykonanie dodatkowego oświetlenia przejścia dla pieszych w celu zwiększenia widoczności pieszych po zmroku warunkach ograniczonej widoczności.
 
3.Proponowane działania  realizacji poszczególnych etapów zadań:
-   Skierowanie pisma do Rejonu  Dróg Wojewódzkich  w Puławach  ( do dnia 15.07.2025 roku )
z wnioskiem o odnowienie pozimowego oznakowania ( pasy ) umieszczenie znaku D-6                                              z fluorescencyjnym tłem lub podświetleniem oraz montaż aktywnych znaków ostrzegawczych                              z czujnikiem ruchu  i światłem pulsującym;
- Skierowanie pisma do Urzędu Miasta w Końskowoli do dnia 15.07.2025 roku z informacją                                 o podjętym przedsięwzięciu oraz prośbą o pomoc w realizacji inwestycji; 
-  Rozpowszechnianie wśród mieszkańców podczas służby obchodowej aplikacji Krajowa Mapa Zagrożenia Bezpieczeństwa  w okresie od 02.07.2025 roku do dnia 31.12.2025 roku.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem
    planowanych przez nie do realizacji zadań:
 -  Urząd Miasta  w Końskowoli – pomoc w realizacji planu;
-   Rejon  Dróg Wojewódzkich w Puławach – realizacja inwestycji.

5 Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu  informacji o działaniach priorytetowych:   
- Strona internetowa  Komendy Powiatowej Policji w Puławach;
- informowanie mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego. 
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